

Утверждаю:

Директор МАОУ Аргат-Юльской СОШ

М.Г.Суслопарова

«29» апреля 2024 г.

Акт Контроля по организации горячего питания обучающихся МАОУ Аргат-Юльской СОШ

В соответствии с Положением о родительском контроле по организации горячего питания обучающихся в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении Аргат-Юльской средней общеобразовательной школе Первомайского района Комиссия по организации горячего питания обучающихся в составе, утверждённом приказом директора от 14.09.2023 г. № 75-О

Председатель комиссии: Сукачева Анна Владимировна, родитель

Секретарь комиссии: Лебедева Олеся Сергеевна, учитель;

Члены комиссии:

Репида Надежда Владимировна, родитель, по согласованию

Роноева Надежда Владимировна, родитель, по согласованию

Килина Надежда Алексеевна, ответственный за организацию горячего питания

В период с 24.04.24г по 26.04.24г провели контроль за организацией горячего питания обучающихся 9-11 классов в МАОУ Аргат-Юльской СОШ

В ходе обследования установлено:

Проведено обследование объекта. (Приложение 1 . «Оценочный лист контроля по организации горячего питания обучающихся»).

Примерное цикличное меню размещено в столовой для ознакомления детей и родителей. В примерном цикличном меню отсутствуют повторы блюд в смежные дни, ежедневное меню размещено в столовой для ознакомления детей и родителей.

В меню отсутствуют запрещённые блюда и продукты (перечень запрещённых блюд и продуктов содержится в приложении №6 СанПин 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»)

Одежда сотрудников, осуществляющая раздачу готовых блюд, чистая, опрятная.

Чистые столовые приборы и столовая посуда, столовые приборы промыты и высушены , столовая посуда перед фасовкой порций чистая, сухая.

Во время проверки не зафиксированы факты выдачи детям остывшей пищи.

Проведён опрос среди родителей учащихся 9-11 классов. Опрошено 3 родителей. Родители удовлетворены качеством потребляемых блюд по результатам выборочного устного опроса.

Проведено анкетирование обучающихся 9-11 классов. В анкетировании приняло участие 3 учащихся (100 %)

Анкетирование показало, что услуги, предоставляемые школьной столовой востребованы.

Нравится питание в школьной столовой и считают его здоровым и полноценным – 3 учащихся.(100%) 3 учащихся наедаются и им хватает перемены для принятия пищи (100%).

Выводы комиссии:

19. Обеспечено соблюдение СЭТ на всех этапах обращения пищевых продуктов. (готовых блюд)
20. Не допускается использование фальсифицированных пищевых продуктов. Применение технологической и кулинарной обработки пищевых продуктов, обеспечивающих сохранность их исходной пищевой ценности.
21. Культура организации питания на достаточном уровне.
22. Обеспечена сохранность и правила хранения продуктов.
23. Приложение 1.
- 24.1. Оценочный лист контроля по организации горячего питания обучающихся.

Председатель комиссии:

Сукачев Сукачева Анна Владимировна, родитель

Репида Надежда Владимировна, родитель, по согласованию

Ронцова Надежда Владимировна, родитель, по согласованию

Кирина Надежда Алексеевна, ответственный за организацию горячего питания